第一组
1.抽象类和接口的区别?

抽象类：

1）抽象方法，只有行为的概念，没有具体的行为实现。使用abstract关键字修饰，没有方法体。子类必须重写这些抽象方法。

2）包含抽象方法的类，一定是抽象类。
3）抽象类只能被继承，一个类只能继承一个抽象类。
接口：

1）全部的方法都是抽象方法，属型都是常量

2）不能实例化，可以定义变量。

3）接口变量可以引用具体实现类的实例

4）接口只能被实现，一个具体类实现接口，必须实现全部的抽象方法


5）接口之间可以多实现


6）一个具体类可以实现多个接口，实现多继承现象
2．列举你所知道的线程同步的方法：
1）wait():让线程等待。将线程存储到一个线程池中。
2）notify()：唤醒被等待的线程。通常都唤醒线程池中的第一个。让被唤醒的线程处于临时阻塞状态。
3）notifyAll(): 唤醒所有的等待线程。将线程池中的所有线程都唤醒。
3．equals()方法和“==”操作符的区别是什么？重写equals()方法的时候，我们还需要重写哪些方法？为什么？

“==”比较的是一个对象在内存中的地址值，栈中的内容是否相同
equals()是针对引用的，比较的是引用类型的内容一样不一样，堆中的内容是否相同

重写equals()方法的时候，需重写hashcode方法，这样比较的时候，比较的是两个对象的hash值，不同对象的hash值不同。
4.什么是TCP和IP，它们位于ISO/OSI网络模型的哪层？

TCP是传输控制协议，IP是internet协议，TCP在ISO网络模型中与UDP一样同属于四层(传输层)，IP属于三层(网络层)，IP用于确定主机在网络中的位置，而TCP与UDP用于标示不同的服务，即应用程序。
5.对于instance ariable 和 local ariable，JVM在申请内存时有什么区别？


instance ariable 全局变量，放在全局区。

local ariable局部变量，放在栈中
6.编写二分法（折半法）搜索函数。输入为一个已经排好序的整数数组、数组长度以及被查找的数。如果没找到，该函数返回-1；如果找到，
返回数组下标。

public class MainActivity extends Activity {


// 用户点击第一个按钮时，产生的随机数组


int[] arr;

@Override


protected void onCreate(Bundle savedInstanceState) {



super.onCreate(savedInstanceState);



setContentView(R.layout.activity_main);


}


public void doClick(View view) {



switch (view.getId()) {



// 检查用户点击的按钮控件id，是两个按钮中的哪一个



case R.id.button1:




random();// 随机产生有序数组




break;



case R.id.button2:




chazhao();// 查找




break;


}


}


private void chazhao() {



// TODO Auto-generated method stub



EditText et = (EditText) findViewById(R.id.editText1);



TextView tv = (TextView) findViewById(R.id.textView2);



int n = Integer.parseInt(et.getText().toString());



int index = binarySearch(arr, n);



if (index < 0) {




tv.setText(“-1”);



} else {




tv.setText(n + "在数组中的位置" + index);



}

}

private int binarySearch(int[] arr, int n) {



// TODO Auto-generated method stub



int lo = 0;



int hi = arr.length - 1;



int mid = 0;



while (lo <= hi) {




mid = (lo + hi) / 2;




if (n < arr[mid]) {





hi = mid - 1;



} else if (n > arr[mid]) {





lo = mid + 1;




} else {





return mid;




}


}


return -mid;


}

public void random() {



// TODO Auto-generated method stub



TextView tv = (TextView) findViewById(R.id.textView1);



int len = 10 + new Random().nextInt(11);



arr = new int[len];



for (int i = 0; i < arr.length; i++) {




arr[i] = new Random().nextInt(100);



}


Arrays.sort(arr);



tv.setText(Arrays.toString(arr));

}
}
7.写一个函数计算但参数为n（n很大）时的值1-2+3-4+5-6+7……+n。（提示：考虑程序执行效率）

private static void jisuan(int n) {


int sum=0;


if(n%2==0){



sum=-(n/2);



System.out.println(""+sum);


}else{



sum=-(n-1)/2+n;



System.out.println(""+sum);


}

}
